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Система оценивания проверочной работы 

№ 
задания Ответ Баллы за задание 

7 31
2 балла, если верно указаны два элемента 
ответа; 1 балл, если допущена одна ошибка 
или верно указан только один элемент ответа

9 2 1 балл, если приведён верный ответ 

Возможный ответ 
22 – 6 = 16 °С 
При 22 градусах на сухом термометре подходящая влажность 54 % – входит в интервал 
(55 ± 5) % – достигается, если разность температур равна 6 градусам. Т. е. на влажном 
термометре должно быть 16 °С 

Указания к оцениванию Баллы 
Приведено верное решение и получен верный численный ответ с указанием 
единиц измерения 

2 

Приведено верное решение, но допущена вычислительная ошибка или не указаны 
единицы измерения 

1 

Другие случаи, не удовлетворяющие критериям на 2 и 1 балл 0
Максимальный балл 2 

Возможный ответ 
Температура газа вокруг ватки увеличилась. Температура увеличилась за счёт резкого и 
поэтому адиабатического сжатия газа, работа, совершённая рукой, перешла во внутреннюю 
энергию газа 

Указания к оцениванию Баллы 
Представлен верный ответ  1 
Ответ отсутствует. 

ИЛИ 
В ответе допущена ошибка 

0 

Максимальный балл 1 

Возможный ответ 
1. Используется установка, изображённая на рисунке. Конденсатор подключают
к электрометру и сообщают электрический заряд от наэлектризованной палочки. В процессе
проведения опытов заряд конденсатора остаётся неизменным.

8 

10 

11 
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2. Расстояние между пластинами изменяют, сдвигая пластины друг к другу до некоторого
минимального зазора (или раздвигая их).
3. Об изменении электроёмкости конденсатора судят по изменению показаний электрометра
(чем больше разность потенциалов, тем меньше электроёмкость конденсатора)

Указания к оцениванию Баллы 
Описана или нарисована экспериментальная установка. Указаны неизменные 
параметры и изменяющиеся величины. 
Указаны порядок проведения опыта и способ определения изменения 
электроёмкости конденсатора 

2 

Описана экспериментальная установка, но допущена ошибка либо в описании 
порядка проведения опыта, либо в проведении измерений 

1 

Другие случаи, не удовлетворяющие критериям на 2 и 1 балл 0
Максимальный балл 2 

Возможный ответ 
Рабочим телом жидкостного термометра является, как правило, спирт или ртуть. Эти 
жидкости кипят при более низких температурах, чем температуры плавления металлов 

Указания к оцениванию Баллы 
Представлено верное пояснение, не содержащее ошибок 1
Пояснение не представлено. 

ИЛИ 
В пояснении допущена ошибка 

0 

Максимальный балл 1 

Возможный ответ 
Утверждение неверно. Значение силы тока, протекающего в цепи, приблизительно 
пропорционально разности температур спаев. А значит, и возникающая разность 
потенциалов также пропорциональна разности температур. Т.е. при увеличении разности 
температур спаев в термоэлементе в 2 раза возникающая разность потенциалов 
увеличивается тоже примерно в 2 раза 

Указания к оцениванию Баллы 
Представлено верное пояснение, не содержащее ошибок 1
Пояснение не представлено. 

ИЛИ 
В пояснении допущена ошибка 

0 

Максимальный балл 1 

Система оценивания выполнения всей работы 

Максимальный первичный балл за выполнение работы − 20. 

Рекомендации по переводу первичных баллов в отметки по пятибалльной шкале 
Отметка по пятибалльной шкале «2» «3» «4» «5» 

Первичные баллы 0–5 6–10 11–15 16–20

12 

13 


